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ЛОНДОН - Сви британски листови данас опширно извештавају о догађајима у Либији и
пркосном говору Моамера Гадафија за који готово једнодушно оцењују да је доказ
колико је изгубио везу са реалношћу.

  

Неколико листова се усредсређује на богатство које је породица Гадафи - либијски
лидер има осморо синова из два брака - стекла током више од четири деценије на власти
у Триполију.

  

„Фајненшел тајмс” извештава о позивима антикорупцијских организација да међународни
инспектори отворе истрагу о финансијама владајуће породице и у међувремену замрзну
сву њену имовину у иностранству, од рачуна у банкама, преко некретнина у Лондону до
деоница у великим западним компанијама.

  

Лист преноси садржај једне америчке дипломатске депеше из Триполија, која је
објављена на Викиликсу, у којој је Либија описана као „Гадафи ДД” пошто је његова
породица преко уносних државних уговора постала власник највећег дела приватног
сектора земље.

  

„Гардијан” пише да је породица Гадафи највероватније сакрила неколико милијарди
долара у тајним рачунима у банкама у Дубаију, другим заливским емиратима и у
југоисточној Азији. Извор новца је у првом реду нафта, пише лист и наводи једно
истраживање према којем су годишњи приходи од извоза тог ресурса по неколико
милијарди долара већи од расхода либијске државе у истом периоду.

  

Сумња се, пошто то још нико није доказао, да је новац отишао на приватне рачуне
Гадафија и његових осморо синова од којих се један, Саиф ал Ислам, пробио у, како
исцрпно извештава „Тајмс”, „срце британске пословне и политичке елите”.
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Лист пише да је Саиф Гадафи на том путу користио „лични шарм, обећања о политичкој
реформи своје домовине и милијарде од нафте” те да је чак био гост краљевске
породице у Бакингемској палати и дворцу у Виндзору.

  

У редакцијском коментару на ову тему, „Тајмс” тражи да Британија одмах замрзне
имовину породице Гадафи, за коју тврди да припада либијском народу, и забрани њеним
припадницима да Лондон користе као „своје приватно игралиште”.

  

„Постоји граница онога што Британија може да учини против гангстерског режима. То,
међутим, није оправдање за пасивност и влада, као и грађани, морају да покушају све
што могу да тај режим оде са власти”, констатује „Тајмс”, пренео је Би-Би-Си.

  

(Танјуг)
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